

河南第二届紫砂艺术节5月8日开幕 壶友将与大师交流紫砂艺术

紫砂壶作为中国传统的工艺品类,与奇石、兰花被古人称为“文人三雅”。近年来,随着收藏热的兴起,宜兴紫砂被越来越多的人关注,高端紫砂艺术品的成交价格也在不断刷新。

中国紫砂有着得天独厚的泥质,造出来的紫砂质地细腻柔嫩、渗透性好、可塑性强。用其泡茶,色、香、味俱全。作为收藏品,紫砂壶在中国有着悠久的历史。



国家级高级工艺美术师顾道荣作品,特大松鼠葡萄壶,售价280万元

有资料记载,在宋末明初江苏宜兴丁蜀镇的紫砂便独步天下。紫砂茶具精美绝伦的壶艺和紫砂雕刻,备受世界各国人们的追捧。

紫砂陶是陶瓷的一个分类,品类繁多,但以茶壶声誉最高,是实用与艺术的完美结合,历来为文人雅士所爱。随着行业的成熟,文化艺术内涵愈加丰富,制造技艺也更为精湛。

据介绍,紫砂陶在我国南宋时期就已享誉国际,但紫砂陶烧造工艺到了元代才得到发展,并且在紫砂壶上出现了镌刻铭文。紫砂陶茶具到了明代,由制壶鼻祖供春和金沙寺僧人手工制作。

紫砂壶是实用的饮茶器具,也是具有鉴赏价值的艺术品。紫砂茶具造型简练、大方,色泽淳朴、古雅。用其泡茶,使用的年代越久,壶身的色泽就愈加光润,泡出来的茶汤也就愈加醇厚芳香,即使是在空壶里注入沸水,也会有一股清淡的茶香扑鼻而来。

紫砂壶并非一定是紫色,经过高温烧成后则呈现出各种各样奇丽的色彩。如:朱砂红、枣红、紫铜、青兰等。不上釉,却胜似上釉。然而

紫砂壶的美却在于它凭借独特的泥料,独特的成型工艺,将造型、绘画、诗文、书法、篆刻等艺术融为了一体。

“河南不光是我国重要名优绿茶产地,更是绿茶消费大省。茶、壶本是一家,早就应该为中原茶、宜兴砂搭建一个互相交流的平台。”一名业内人士表示。

据悉,5月8日2010河南第二届紫砂艺术节即将在中原首家茶文化特色街国香茶城开幕,本届紫砂艺术节由郑州市管城回族区人民政府、河南省茶文化研究会、河南省工艺美术行业协会、河南省茶叶商会、河南省茶叶协会主办,河南国香茶城管理有限公司承办,本届紫砂艺术节不仅仅是宜兴、河南两地人民一次友好交流,更是地域历史文化交流穿越时空的会晤。届时,中国工艺美术大师李昌鸿、顾绍培、鲍志强,国家级高级工艺美术师顾道荣等人将携数百位紫砂工艺大师莅临现场,与壶友近距离交流紫砂艺术。

晚报记者 袁瑞清

华兰家具 引领实木新风尚

近日,华兰家具“亮剑”二十五届深圳家具展,借道深圳参展和邀请何政军先生代言,产品风格上以中式现代风格为主,在文化上对于“家”的情感诉求更贴切一些,正是符合了他的形象。据悉,华兰家具是多年实木家具制造经验的规模化企业。作为河南省最大的实木家具外销型企业之一,通过本次参展和形象代言,让华兰品牌迅速走进国内的千家万户!据相关负责人介绍,华兰实木家具具有自己独特的风格个性,真实展现独特品位,华兰家具的厚重,将源远流长的中国传统文化与现代时尚因素相结合,融入家具的设计当中,为家具赋予新的内涵,将家具设计更加人性化,实用化,现代化,开创实木家具新风尚,引领家具新潮流。

据了解,实木家具具有天然、环保、健康并透露自然与原始之美。它之所以长盛不衰,在于它的天然木本色,污染物质少,是健



康的时尚选择,符合现代都市人崇尚大自然的心理健康需求。而华兰家具采用世界知名品牌日本的“三友”油漆,大大减低了油漆对环境的污染。目前,华兰家具产品销往全国各地,并出口到日本、马来西亚、意大利、西班牙、美国及北欧地区。现在已形成了集卧室、厨房、客厅、餐厅家具等几大系列1000多种产品的生产规模。

李冰冰

皇帝岭传奇故事 (三)

皇帝岭,这个古老神奇的名字,流传至今,翻开新密市地方性日志中就有关于“皇帝岭”的记载。2007年6月正式下文批准,将此陵建成公墓,这一善举给华夏子孙带来福祉,为节约土地资源,造福子孙后代起着巨大作用。

皇帝岭位于中岳嵩山山脉东尾,伏羲山龙头岭交汇处,坐落在新密市北部至白寨镇西北之灵山风水宝地。距郑州市新建殡仪馆三公里,郑州市航海路总站至山白的班车三十分一班,公交车301有医学院发至皇帝岭山下的高庙村每二十分钟一班,交通十分便利。

明朝(公元1338年)太祖朱元璋因家境十分清贫,幼时随其母流浪到此陵为生。久而久之,与群童戏耍打赌,先登陵顶者威望,不料元璋先登之,群童不服,又一计,将十二只

皇帝岭与朱元璋典故

箩筐摆起,谁要是能坐上去不倒就为皇帝,众人朝拜。所有顽童都无法坐稳,坐上倒下,最后轮到朱元璋坐上十二只箩筐之上,不料不偏不倚,稳如泰山,众童臣服,跪拜高呼:“万岁”,并将元璋扶上一石头椅上(现石椅尚存,摆箩筐之石箩纹清晰可见)从古至今,无数知名堪学大师均称神奇,心悦诚服叹为观止,皇帝岭从此定名,这就是皇帝岭的由来。

群童吃牛肉难生无法吞咽,元璋说:“如有热水能煮熟就美味了”,可话音刚落暖泉现,热气腾腾,不一会滚滚翻腾,众童大喜,将牛肉抛于泉内,即香气扑鼻,待捞出献余元璋先享,元璋随口说:“有点热,要是冷水激一下就更加美味了。”说来也巧,距暖泉20米处出现一冷泉,水极凉。群童大悦,食之津津有味。

谢宽

皇帝岭陵园



董事长张书宝向广大客户承诺:本公司依法经营、不弄虚作假、立信立企、建设一流、客户的认可。

皇帝岭陵园是经河南省民政厅批准,新密市民政局主办、郑州金龙祥商贸有限公司联办的合法性绿色生态陵园,公司投入巨资对陵园进行重新规划和扩建,占荒山面积400余亩,是一家集旅游、观光、休闲、祭祀为一体的多功能现代化人文纪念陵园。

皇帝岭陵园位于郑州西南15公里处,坐车仅需20分钟,交通便利,其地理环境优美,四周群山环抱,山峰仅露其巅,坐西南朝东北,山脉绵延,蕴紫降瑞,进园区沿青石台阶漫步登山,东西墓群林立,苍松翠柏点缀其间,回首举目眺望群山环抱,实为前有应山,后有来气。故为安放先人的风水宝地,存放先人骨灰的优雅殿堂。

地址: 新密市白寨镇皇帝岭村 **电话:** 69920285 **乘车路线:** 市区由黄岗寺殡仪馆乘坐562路公交车直达陵园门口

办事处咨询电话

紫荆山路与东里路紫金城大厦办事处 刘先生 15515997555

航海路与嵩山路索克世纪大厦办事处 肖先生 15136105633 68895168

建设西路鑫苑国际广场办事处 黄女士 13598439783

新密市青屏大街60号新密办事处 于女士 13903843829

郑飞办事处 韩女士 13623833578



皇帝岭陵园

新密 白寨镇 高庙 黄岗寺 郑州